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Реформи, що відбуваються в українській освіти, висувають низку вимог до 

рівня освіченості та компетентності вихователів закладів дошкільної освіти. Як 

очікується, педагоги, що працюють у дошкільній ланці, мають бути здатними до 

взаємодії і вирішення освітніх завдань із дітьми, ураховуючи їхні можливості і 

потреби, із законними представниками вихованців, громадськістю. Пропонована 

освітня-професійна програма спрямована на підготовку вихователів закладів 

дошкільної освіти до розвитку, навчання і виховання дітей дошкільного віку та 

здійснення логопедичної роботи з метою діагностування, профілактики й 

корекції мовленнєвих порушень у вихованців. 

Структура освітньо-професійної програми чітка, логічна і послідовна. Її 

зміст ураховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна 

освіта» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і Професійного 

стандарту «Вихователь закладу дошкільної освіти». У ній чітко визначені 

загальні і спеціальні компетентності, орієнтовані на вирішення завдань 

дошкільної освіти і логопедичного супроводу дітей дошкільного віку. 

Перелік нормативних дисциплін, у доповненні вибірковими, дозволяє 

сформувати необхідні компетентності та програмні результати навчання, які 

уможливлять здатність випускників освітньо-професійної програми «Дошкільна 

освіта та логопедія» розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в галузі дошкільної освіти з розвитку, навчання і виховання дітей 

раннього та дошкільного віку, що передбачає застосування загальних психолого-

педагогічних теорій і фахових методик дошкільної освіти та характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 



Позитивним аспектом рецензованої програми є те, що у процесі фахової 

підготовки, здобувачі вищої освіти можуть пройти різні види практик у закладах 

дошкільної освіти. 

Ресурсне і кадрове забезпечення освітньо-професійної програми 

«Дошкільна освіта та логопедія» є достатнім для її якісної реалізації. 

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та 

логопедія» за спеціальністю 012 Дошкільна освіта для першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти містить необхідні структурні та змістові компоненти, 

відповідає Стандарту вищої освіти за означеною спеціальністю, вимогам до 

розроблення документів такого характеру, і може бути рекомендована до 

впровадження у процес фахової підготовки вихователів закладів дошкільної 

освіти. 
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